

南方科技大学今年在皖计划招收68人

星报讯(记者 邹传科) 距离2019年高考不到三个月时间,当前部分高校已经启动招生工作。3月17日,南方科技大学2019年安徽招生说明会在合肥举行,今年南科大在安徽计划招收68人,与去年持平。预计省理科3000名以上有机会。

打破一考定胜负,采用“631”模式

2019年,南方科技大学计划在安徽招生68人,均为理科生。具体来说,在今年招生中,南科大继续打破“一考定终身”的高校考试招生制度,学校继续沿用基于高考的综合评价录取“631”模式,60%为高考成绩,30%是参加南科大组织的能力测试,分为机试和面试两个部分,另外10%是高中学业水平考试成绩,

包括综合素质和学业成绩。

需要提醒的是,参加综合评价招生是入读南科大的唯一途径。综合评价录取“631”模式招生批次是在提前批之前,即使未被南科大录取,也不影响后续各个批次的录取。

“我们特别希望能选拔综合视野比较开阔,综合素质比较好,数理基础很优秀,同时外语基础比较扎实,富有创新性思维的学生。从我们对学生整体的评判来看,在南科大发展比较好的,都是这类具有比较创新性思维的学生。”南科大安徽招生组组长陈朗说。

网络报名已启动,时间截至4月30日

在往年的自主招生中,数学、物理等五大类学科

奥赛、全国性科技创新竞赛或活动奖励、论文等条件,都算做学生被推荐参加自主招生的一个砝码。对此,南方科技大学表示,获奖记录、论文虽然很重要,但这些并不是报考南科大的必要条件。

目前,南科大网上报名已经启动,想报考南科大的学生必须在4月30日之前登录学校招生网注册报名并上传资料。学校组织的能力测试机试、面试时间在高考前,6月中旬左右开启,考点位于合肥,考试范围是基于高中所学知识,包括数学、物理、英语,重点考查考生运用知识解决、分析问题的能力,创新能力和综合素质。

据悉,2018年,南科大在安徽省录取优秀理科生68人,最高分670分,省理科排位609名。平均分643分,在全省19.4万理科考生中排名3357名,位居1.21%。



—真鱼拓“画”

3月16日,“鱼跃新时代——界首鱼拓艺术晋省展”在安徽画廊正式开幕,同时鱼拓画技艺传人现场演示制作,令现场观众惊奇不已。据介绍,鱼拓是将真鱼的形象用墨汁或颜料拓印到纸上的一种艺术,灵感源自我国古老的碑拓技艺和历史文物记录的“蝉衣拓”技艺。

□记者 马启兵/图

公司会计被骗260万 警方8小时追回175万

星报讯(记者 徐越蕾) 昨日记者从省反诈中心获悉,近日池州市反诈中心紧急处置一起巨额网络诈骗案,快速止付、冻结涉案账户5个,冻结涉案资金175万余元。

此前池州市反诈中心接某投资公司报警称,该公司出纳当日13时遭遇网络诈骗,被骗金额高达260万余元。因时间跨度较长,给案件办理带来一定难度。该中心接警后,在班在岗警务人员全员行动,与诈骗嫌疑人抢时间、争速度,迅速启动快速冻结、紧急止付机制。专人负责紧急止付涉案账号、专人向安徽省反诈中心保持沟通联络、专人调查涉案账户资金流向,专人指导涉案单位池州市公安局贵池分局九华路派出所受理案件。

在多方努力下,历经8小时鏖战,该中心成功止付、冻结涉案账户5个,冻结涉案资金175万余元。

合肥一企业被央视曝光 警方深夜带人

星报讯(记者 王玮伟) 在央视3·15晚会上,安徽紫兰科技公司作为小额网贷“714高炮”借款软件的代表之一被点名曝光。记者获悉,当晚,合肥高新警方深夜出动,带走该公司包括法人在内的5名员工。

据介绍,所谓的“714高炮”指的是贷款期限7~14天高利息网络贷款。此类贷款往往有高额“砍头息”和“逾期费用”,在央视曝光案例中,消费者董女士借了7000元钱,为了偿还债务,不断寻找新的APP去借款,拆东墙补西墙,短短3个月时间里,起初的7000元债务就滚到了50多万元。除了利息高之外,“714高炮”的催收手段也备受诟病,借款人在平台借款时,需要备份手机通讯录,一旦出现逾期,借款人的亲朋好友就会接到其欠钱不还的电话

或短信。

安徽紫兰科技公司被曝光后,辖区警方及市场监管部门连夜行动,赶到该公司进行调查。当晚警方共将5名公司员工带回讯问,其中就包括“上镜”央视的石经理。

市场监管部门相关工作人员当晚也来到该公司展开调查,经执法人员核查,发现该公司的营业执照是合法有效的,执法人员表示,如该公司经公安部门调查核实,确认从事违法经营行为,市场监管部门将依法吊销其营业执照。

3·15晚会曝光了人工智能骚扰电话背后的黑色产业链。其中,一家名为璧合科技的公司涉嫌通过探针盒子,在消费者不知情的情况下,窃取其手机MAC地址,获取手机号码和个人信息。

现代推剧《牛栏春暖》在毛集首演

星报讯(徐瑞成 刘银昌 吴传贤) 由淮南市毛集实验区文化馆创排的现代推剧《牛栏春暖》,3月13日在焦岗湖影视城礼堂首演,近千余名观众观看了演出,反响热烈。现代推剧《牛栏春暖》是淮南市文艺精品创作扶持项目,由毛集实验区工委宣传部和文广新局具体指导,是一部具有时代特征、富有沿淮特色的精品力作。该剧紧扣乡村振兴这个主题,由6幕10场组成,讲述的是大学生村官沈洪利和农村青年丁秀琴在农村广阔天地中奋发有为的感人故事,展现了新时代农村青年贯彻落实乡村振兴战略的坚定信仰和责任担当。

马鞍山博望区劲吹文明新风

星报讯(王永霞 程颖 张发平) “女儿出嫁,办酒宴只花了三四千元,这在以前想都不敢想。”近日,在马鞍山市博望区丹阳镇百峰村,村民丁成双说,前几年村里人讲排场、争面子,到城里办酒席,一桌酒席至少1000元,如今村里建成小礼堂,村民家中办大事,都在这里办酒席,既省钱又实惠。“出现这一变化的根源,在于全区上下以社会主义核心价值观为引领,大力弘扬乡贤文化,推行移风易俗,让文明乡风、良好家风、淳朴民风蔚然成风。”博望区委文明办一位负责人如是说。

“村看村,户看户,大家互相比学,婆媳矛盾也就迎刃而解了。”据悉,为了弘扬乡贤文化,博望区以新河村作为示范点,以点带面,推动全区乡贤文化建设。2015年新河村被确定为全市首批乡贤文化建设试点单位。

七旬大妈被罕见“怪病”折磨17年

星报讯(郑慧 记者 马冰璐) 双眼完全不受控制地眨动着,想看东西只能用手指帮忙“撑开”眼皮,今年70岁的周大妈被这样的“怪病”折磨了足足17年。由于病情加重到生活几乎无法自理,最近,周大妈从黄山来到合肥看病。昨日,记者获悉,在安医大二附院,周大妈被诊断为Meige综合征,这是一种临床上较罕见的神经系统疾病,而症状严重至此更是罕见。

“50岁刚出头时,先是左眼莫名其妙的眼皮跳,慢慢发展为右眼皮也跳。两三年后双眼皮跳越来越严重,要用手撑开眼睛才能走路、看电视。”周大妈回忆说,由于双眼皮不停跳动,自己的生活受到很大影响,不能看电视、不能做家务、不能独自出门,“吃顿饭都要家人帮着夹菜,简直就是‘睁眼瞎’。”

在安医大二附院,经过相关检查,周大妈被确诊为患有Meige综合征,这是一种较罕见的神经系统疾病,国外流行病学研究该病的发病率为百万分之十一。明确病因后,该院康复医学科副主任医师洪永峰为周大妈实施了双眼周围的A型肉毒毒素注射治疗,三天后周大妈的双眼皮就神奇地可以完全睁开了。

据了解,A型肉毒毒素注射是目前治疗面肌痉挛类疾病效果较好的技术,还可以用作各种类型的痉挛性斜颈,对脑卒中、脑外伤、脑瘫、脊髓损伤患者的肢体痉挛疗效也很显著。需要强调的是,A型肉毒毒素注射如果操作不当,可以导致患者嘴歪或睁不开眼、斜视、面肌萎缩等毒副反应,因此患者应该到正规医院接受此种治疗。

(合)医广[2018]第12-18-145号

合肥友好医院 妇产科

生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)